
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 6° 

PERÍODO DA 19° LEGISLATURA 

Aos vinte e cinco dias  (25) do mês novembro de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador, Edson 

André Salviano Campos, 1°secretário Jocimar Ferreira Duarte e 2° secretário Adson Luiz 

Benaion da Conceição, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a 

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores:  Cleidimar Barbosa do 

Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Elinaldo Paiva Duarte Souto, Jaci Soares 

Corrêa e Valdilandis Pantoja Tenório, em seguida foi justificada a ausência dos vereadores, 

Alcibenis Torres Pontes, Ivair Júnior Pires Pontes e Josiel Pantoja de Souza havendo número 

legal, o Sr.° presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção 

de Deus, deu por aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia 

a ata do dia  18 de novembro de 2019,  que após ser posta em discussão e votação, foi 

APROVADA, para ciência dos legisladores o constou o REQUERIMENTO Nº 

068/2019 de autoria do vereador Elinaldo Paiva Duarte Souto, que em seu texto solicita a 

construção de uma calçada de três metros, do meio fio em direção ao feirão, com 

comprimento da totalidade do logradouro, em frente ao feirão municipal com espaços 

destinados para estacionamentos de veículos, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 071/2019 de autoria do vereador, Elinaldo Paiva Duarte Souto,  

que em seu texto solicita a construção de uma calçada do meio fio em direção ao cemitério, 

com comprimento da totalidade do logradouro, em frente ao cemitério municipal Santa Rita 

de Cássia com espaço destinado para estacionamento de veículos e a construção de duas 

passarelas, uma na vertical e outra na horizontal, no anexo do cemitério municipal, 

APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, 

a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, apresentou 

uma situação que vem acontecendo com o técnico de enfermagem da Vila Bom Jesus, onde 

o mesmo encontra-se doente e desde o dia 05 de novembro não recebeu mais, e foi 

exonerado do cargo, sendo que ele tem 22 anos de trabalho na saúde e merece respeito, uma 

vez que tanto contribuiu com o município, pediu ao prefeito que pudesse rever esta situação, 

caso não seja resolvido irá ao ministério do trabalho uma vez que o mesmo tem seus direitos 

garantidos por lei, comentou que conversou com uma senhora que tem onze filhos e nunca 

recebeu um auxilio maternidade, questionou  qual o papel hoje das instituições responsáveis, 

uma vez que tem o papel de representar cada sócio,  comentou que foi abordada por dois 



cidadãos a respeito da ponte do Maturú, frisou que está na hora de darmos uma resposta ao 

povo do Maturú, pediu ao líder do governo que possa verificar a situação das ruas W2 e 

Nazaré Felix, uma vez que o asfalto ainda não passou nessas ruas, em seguida agradeceu, o 

vereador Adson Luiz Benaion da Conceição com a palavra saudou o Sr.° presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua 

visita na estrada Moz/Majarí e PA juntamente com o vereador Elinaldo, acompanhando os 

trabalhos dos maquinários e diga-se de passagem trabalho bem feito, salientou a respeito da 

saúde em outros município, uma vez que acompanhou um caso que aconteceu na sua família, 

no qual o paciente veio a óbito frisou que não é apenas em nosso município que a saúde vem 

passando por momentos difíceis, acredita que com o compromisso que a gestão tem o 

município irá desenvolver cada vez mais, em seguida agradeceu, o vereador Edimirson 

Conceição da Fonseca com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas condolências à família 

Duarte pelo falecimento da dona Inês, e a família de seu compadre chagas da vila Maripí, 

comentou que no dia 19 participou das inaugurações da creche  Cristiane Pontes do Carini, 

o qual atenderá varias crianças e sistema de abastecimento de água, parabenizou pela 

belíssima festa do aniversario da cidade, informou que foi procurado pelo sargento Moura, 

o qual solicita um terreno para construção do Batalhão do município, pedido feito pelo 

comandante de Altamira, pediu ao líder do governo que levasse essa informação ao prefeito, 

para que esse terreno seja adquirido o mais breve possível, em seguida agradeceu, o vereador 

Elinaldo Paiva Duarte Souto com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a gestão 

pela inaugurações de duas grandes obras no dia 19, a creche Cristiane Pontes e o sistema de 

abastecimento de água, salientou que conversou com o engenheiro a respeito da falta de água 

na Beata, onde o mesmo relatou que esse problema acabará depois que as tubulações foram 

trocadas, uma vez que essas tubulações estão inadequadas, manifestou suas condolências aos 

familiares do senhor Manoel Paiva da vila Maripí, comentou que em conversa com o Jackson 

discutiram a possibilidade de um estudo para descobrir as causas do câncer em nosso 

município, uma vez que é uma situação preocupante que vem se agravando, se colocou a 

disposição para abraçar a causa do técnico de enfermagem Cristinael, uma vez que conhece 

o bom profissional que ele é, informou que conversará com o Dr. Samuel para que possa 

resolver esta situação da melhor maneira possível, relatou a demora na empresa que presta 

serviço do asfalto, frisou que algumas ruas ainda não contempladas com o asfalto, pois 

necessitam de uma drenagem profunda, reforçou o convite aos nobres vereadores para se 



fazerem presentes na reunião do dia 29,  em seguida agradeceu, o vereador Jocimar Ferreira 

Duarte com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou a gestão pela belíssima festa do aniversario 

da cidade, parabenizou aos professores e alunos pela realização da feira de ciências, onde 

alguns alunos irão representar o município na feira nacional de ciências que acontecerá em 

dezembro na cidade de Abaetetuba, pediu ao presidente para que possam sentar com o 

responsável da empresa de drenagem do asfalto, uma vez que já se passaram quatros meses 

e ainda não concluíram as obras no bairro do Praião, em seguida agradeceu, o vereador Jaci 

Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, comentou a respeito do aniversario da cidade 

que foi um sucesso, informou que das 22 obras que estavam paradas, 5 já foram concluídas, 

frisou que o sistema de abastecimento de água é importante, assim como é importante cada 

um de nós pagarmos a água, relatou que o ministério público está tomando as devidas 

providencias em relação ao assassinato de seu sobrinho, para que o culpado seja punido, em 

seguida agradeceu, o vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

registrou sua visitas nos postos do Centro e Praião, onde em conversa com os enfermeiros 

Robbi e Rafael eles relataram a importância que o comando médico trouxe para o município, 

reforçou o convite para a reunião do dia 29, uma vez que cada um tem a missão de convidar 

mais pessoas para discutirem o acordo de compromisso, em seguida agradeceu, o vereador 

Edimirson Conceição da Fonseca com a palavra informou que recebeu uma mensagem 

do funcionário do ICMbio, informando que a reunião para escolha dos novos conselheiros 

que seria no dia 4 de dezembro foi adiada para Janeiro, informou que o senhor Ângelo foi 

exonerado da chefia do ICMBIO 

Na pauta da ordem do dia nada  houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Jocimar Ferreira Duarte, foi lavrada e após lida e votada irá ser 

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de 

Moz, 25 de novembro 2019. 
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